


TecT Ne 1

Y10 Takoe 6acketoon?

A) KomaHOHas uepa, uersnb
Komopou 3abpocume pyKkamu
MS1Y 8 Mo08eWEeHHYH KOP3UHY.

b)KomaHOHas uepa, uersb
Komopou 3abumpb Ho2aMu MY
8 sopoma.

B)KomaHOHas uepa, uersib
Komopou 3abumpe Ho2amu usu
nepebpocumse pykamu Ms4
yepes Cemky.




TecT Ne 2

KTo npuayman urpy
backetboon?

A) [x. Ctokc.
B) [Ix. Hencmur.
B) A. Benos.




Tect Ne 3

C Kakoro roga
backeTbon BxoauTt

B OnuMnuuckue vrpol.

A) 1896 .
B) 1952 r.
B) 1936 .




Tect Ne 4

Kakon gonxHa ObITb

BbICOTA OT nona Ao row
6ackeTboNLHOro A
KonbLia:

A) 305 cm.

B) 285 cwm.

B) 310 cm.




TecTt N2 5
AyT -3TO :

A) Korga ma4 yxoguT 3a
npenenbl UrpoBoOU
nnoLwaaku.

B)HasBaHue nuHum
oackeTbonbHOM

nrowagKku.

B)JIMLWHWMI nrpok Ha
nnowiagke.




TecTt N2 6

Mo>xHO nu B
OackeToone may
oTOMBaTb HOramMmu:

- [a.

- Her.

- a, ecnn nrpok naet
B HanageHue

rr—




Tect Ne 7

CKOMbKO BPEMEHMU
ONUTCA TauM-ayT.

-1 MUH.
- 2 MWH.
- 30 cek.




Tect N2 8

MoxeT nu urpa
3aKOHYUTLCA HNYENHDbIM

cyetTom?
= ua-
Her.
Ha3HavaeTcsa

nepeurpoBkKa.




Tect N2 9

Pa3peluaeTtca nu
Urpokam urpathb B

O4Kax Urin
JTNMH3axX.

- [a (cneuuanbHble
CMOPTMBHbIE OYKW)

- Hert (c nnoxum 3peHnem
UIPOKOB He AO0MyCKatT K
3aHATMAM no 6acketdony)

- [Oa, nog cobCTBEHHYIO




TectNe 10

Kakasa wupuHa nmHum
pa3MeTKn 6ackeTborbHON
NAoLWAaaKK.

- 3 cMm.
- 5 cwm.
- 8 cm.




TectNe 11

Bctpeua B backeTbone
COCTOUT U3:

- 5 TanmoB no 8 MuH.

- 3 TanmoB no 12 MuH.
- 4 TammoB no 10 MuH




TecTt N2 12

Y10 npomncxoaut c
MIPOKOM MONYyYMUBLLNM
NATb POJSIOB:

- BblObIBAET U3 UrPHI.
- [lpooomkaet urpartb.

- [NpobuBaeTt
OOMONMHUTENbHbLIN
LUTpadHOM OPOCOK.




Tect N2 13

Kak HaunHaeTcsa urpa?

- XXepebbeBKOMW.

- CnopHbIM 6pockom B
LleHTpanbHOM Kpyry.

- KT0 B cBetnoun dopme.




Tect Ne 14

Maunkn nrpokos
OOJTKHbI

ObITb MPOHYMEPOBAHLI:

1 -12
4-15
1-50




1OTBETLI NPULLIINTE
npenogaBaTento B
nHeBHuKe py! Cnacmnbo
3a BHMMaHue!




